
ЗОЛОТОНІСЬКА МІСЬКА РАДА
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

Р І Ш Е Н Н Я

від 18.12. 2025 № 580
м. Золотоноша

Про затвердження рішень комісії з розгляду питань щодо надання допомоги для
вирішення житлового питання окремим категоріям внутрішньо переміщених
осіб, що проживали на тимчасово окупованій території

Відповідно до Постанови Кабінету Міністрів України від 22 вересня 2025
року №1176 ,,Про затвердження Порядку надання допомоги для вирішення
житлового питання окремим категоріям внутрішньо переміщених осіб, що
проживали на тимчасово окупованій території, та внесення змін до Порядку
ведення Державного реєстру майна, пошкодженого та знищеного внаслідок
бойових дій, терористичних актів, диверсій, спричинених збройною агресією
Російської Федерації проти України’’, рішення виконавчого комітету
Золотоніської міської ради від 17.11.2025 № 502 ,,Про створення комісії з
розгляду питань щодо надання допомоги для вирішення житлового питання
окремим категоріям внутрішньо переміщених осіб, що проживали на тимчасово
окупованій території’’, враховуючи протокол засідання комісії від
12.12.2025року, керуючись п. 1 п. ,,а’’ ст. 29 Закону України ,,Про місцеве
самоврядування в Україні’’, -

виконком міської ради вирішив:

1. Затвердити Рішення комісії з розгляду питань щодо надання допомоги
для вирішення житлового питання окремим категоріям внутрішньо переміщених
осіб, що проживали на тимчасово окупованій території щодо надання допомоги
для вирішення житлового питання у розмірі 2000000 (двох мільйонів) гривень
згідно з додатком.

2. Комісії з розгляду питань щодо надання допомоги для вирішення
житлового питання окремим категоріям внутрішньо переміщених осіб, що
проживали на тимчасово окупованій території при виконавчому комітеті
Золотоніської міської ради забезпечити завантаження даного рішення до Реєстру
пошкодженого та знищеного майна протягом п'яти робочих днів з дня прийняття
такого рішення.



3. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського голови
Флоренка О.А., управління житлово-комунального господарства (Харін А.В.).

Секретар ради Наталія СЬОМАК

Артем Харін 23093


